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Врховни државни тужилац Црне Горе Ивица Станковић демантовао је данас тврдње да
је хапшење осумњичених за тероризам у покушају 16. октобра инсцениран поступак, а
главни специјални тужилац Миливоје Катнић за све је оптужио националисте,
држављане Русије.

  

  

Станковић је на ванредној конференцији за новинаре у Подгорици одлучно демантовао
тврдње да је покушај терористичког напада у изборној ноћи, те истакао да за све постоје
докази.

  

- Поштујте чињеницу да је поступак у току. Не стављамо се ни на чију страну-ни медија
ни политичара - поручио је Станковић напоменувши да су се за ову конференцију
одлучили због појављивања нетачних информација у јавности.

  

Главни специјални тужилац Миливоје Катнић казао је да је у све умешана Русија, али и
да су идентификовали политичке структуре које су 16. октобра требало да уведу
грађане у Скупштину.

  

- Њихова полазна тачка је била да се власт у Црној Гори на челу са Милом Ђукановићем
не може се срушити ненасилно. Два лица из Русија су позвала једно лице које је
окривљено у овом предмету да организује одређен број људи за реализацију
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терористичког чина. Лицима из Србије су предложили план што су ови прихватили.
Израз националисти користим у негативном смислу. Циљ им је био да се заустави улазак
Црне Горе у НАТО - рекао је Катнић.

  

Катнић је навео да је план тих лица био да се након избора у 23х криминалци
инфилтрирају у грађане и да након што политичари изађу на бину, сви уђу у Скупштину и
тамо се задрже најмање 48 сати.

  

- Били су ангажовани и стрелци који би лишили живота Мила Ђукановића. Постоји
основана сумња да је у све укључена једна политичка структура из Црне Горе и постоји
основана сумња да би једно лице, по изласку на сцену, даље командовало - навео је
Катнић, преносе црногорски медији.

  

Катнић је рекао и да је специјално тужилиаштво Србије ова лица имало под својим
надзором, али да се они више не налазе на територији Србије.

  

- БИА их је контролисала, али се то не може користити као доказ нити су они могли да
их лише слободе. Да ли се налазе у Русији или на неком другом месту, ја то не знам -
рекао је Катнић.

  

Током конференције новинарима је приказан троминутни филм који је црногорском
правосуђу доставила Србија, а на којем су систематизовани предмети пронађени код
групе ухапшених српских држављана у ноћи између 15. и 16. октобра.

  

Након саслу�ања у Специјалном др�жавном тужилаштву, за 14 особа је одређен
притвор, док је шест пуштено на слободу. У међувремену је ухапшен још један српски
држављанин, који се такође налази у притвору.

  

(Танјуг-Блиц)
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